
6 Δεκεμβρίου 2011

Ισραηλινοί και Τούρκοι έσωσαν τη Θεσσαλονίκη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το τουριστικό άνοιγμα της Θεσσαλονίκης σε νέες αγορές έφερε τους 
Ισραηλινούς στην πρώτη θέση των διανυκτερεύσεων και μέσα στην 
πρώτη δεκάδα Ρώσους και Τούρκους. Σημαντική αύξηση Αιγύπτιων και 
Αλβανών τουριστών.

Έπιασαν τόπο οι προσπάθειες των τοπικών φορέων και επιχειρηματιών για το 
τουριστικό άνοιγμα της Θεσσαλονίκης σε νέες αγορές, καθώς σύμφωνα με το 
επίσημα στοιχεία των ξενοδόχων το εννεάμηνο Ιανουαρίου – Σεπτεμβρίου
σημειώθηκε αύξηση κατά 331,67% στις διανυκτερεύσεις των Ισραηλινών
τουριστών σε σχέση με την περσινή χρονιά, ενώ μέσα στη δεκάδα με σημαντική 
άνοδο βρίσκονται Ρώσοι και Τούρκοι τουρίστες.

Τη δεύτερη θέση στη λίστα με τις εθνικότητες αλλοδαπών με τη μεγαλύτερη 
αύξηση στις διανυκτερεύσεις κατέχουν οι Αιγύπτιοι (283,01%), ενώ στη συνέχεια 
κατατάσσονται οι Νορβηγοί (166,98%), οι Ουκρανοί (122,22%), οι Ρώσοι (96,41%), 
οι Σκοπιανοί (72,04%), οι Δανοί (64,24%), οι Τούρκοι (63,57%), οι Αλβανοί 
(62,80%), οι Σουηδοί (59,34%) κ.α.

Όπως σημειώνει η Ένωση Ξενοδόχων Θεσσαλονίκης, η μεταστροφή του τοπίου έχει 
να κάνει με μια εντυπωσιακή είσοδο τουριστών από νέες αγορές, π.χ. Ισραήλ, 
Ρωσία, Τουρκία, Αλβανία κλπ, ενώ ταυτόχρονα παρατηρείται αύξηση και στους 

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/2011/12/06/ισραηλινοί-και-τούρκοι-έσωσαν-τη-θεσσ/pic-0-norm-41/


τουρίστες από παραδοσιακές Βαλκανικές αγορές, π.χ. Ρουμανία, Σερβία, 
Βουλγαρία κ.α.

Αίσθηση προκαλεί η αύξηση του αριθμού των Αιγυπτίων, η οποία οφείλεται και 
στην παράμετρο της κατάστασης στα νότια σύνορά μας (Βόρεια Αφρική). Επίσης, 
παρουσιάζεται αύξηση στον αριθμό των Νορβηγών και Σουηδών, γεγονός που 
οφείλεται μεν στη δημιουργία αεροπορικών συνδέσεων (Ryanair) με τη 
Θεσσαλονίκη, ο αριθμός τους είναι δυσανάλογος δε των αφίξεων στο αεροδρόμιο 
«Μακεδονία», που σημαίνει πως στην πλειοψηφία τους διοχετεύτηκαν σε 
παραθεριστικούς προορισμούς κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. Συνολικά, πάντως, 
το εννεάμηνο Ιανουαρίου – Σεπτεμβρίου 2011 διανυκτέρευσαν στα ξενοδοχεία της 
Θεσσαλονίκης 31,09  περισσότεροι αλλοδαποί σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό 
διάστημα. (περισσότερα…)
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